



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 43/2024/PROINT, com publicação no Boletim de Serviço nº 132, de 30 de Julho de 2024, que institui Banca de Seleção do Processo Seletivo Internacional PSI:

Onde se lê:

10. Rosana Mirales, Siape 3386912, representante suplente do Instituto Latino-Americano de Economia, Sociedade e Política (ILAESP);

Leia-se:

10. Juliana Domingues, Siape 2306677, representante suplente do Instituto Latino-Americano de Economia, Sociedade e Política (ILAESP);

Inclua-se:

30. Marta Helena Szadkosk, Siape: 1319773, representante suplente da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD);

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 149, de 23 de Agosto de 2024.